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NTtorm KOHKYPCa No MaTeéMaTUukKe AN ydyallumxcs 1 knacca
«KOHTpOJ/ZIbHaA MO MaTeMaTuke»

Hoporune apy3bs! MNMpeactaBnseM npaBusibHble OTBETLI Ha 3adaHnsa «OCeHHero» Typa
KOHKYpCa No MaTeMaTUKe ANs ydawmxcs 1-x Kjaccos

3apaaHue 1

Bblumcim 9 +8+7-6-5
PeweHue:

1) 948 =17; 2) 17+7 = 24;
3) 24-6 = 18; 4) 18-5 = 13.
OTBerT: 13.

Bbiumncnm B caHTMMeTpax

5am+7cm

PeweHue:

B O4HOM
10caHTUMeTpoB.

5am+7 cm = 57 (cm).

OTBeT: 57 cMm.

OnvHa npaMoyrosibHMKa  paBHa
12 cm, 310 Ha 4 cm 6onblue WUPUHDI.
Yemy paBHa WMpUHA NpAMOYroJsibHUKA?

PeweHue:

12-4 = 8 (cm).

OTBeT: 8 CM.

CKOpOCTb TeYEeHUS peKn 2 KM/4.

CKOMbKO KWIOMETPOB MNpPOMJbIBET
MJoT 3a 2 4Yaca?

PeweHue:

2*%2 = 4 (km).

OTBerT: 4.

Ncnonb3ysa umdpbl 2, 5, 8 3anunwn
BCe ABY3Hau4Hble yucna.

Lndpbl NOBTOPATb HENb3S.

CKOMbKO YmMcen MOXHO 3anuncaTb?

PeweHue:

[By3HauHble 4ucna: 25, 28, 52,
58, 82, 85. Bcero 6.

OTBerT: 6.

Hangn cymmy umncen 12 n 19.

JeumMeTpe

PeweHue:
12+19 = 31.
OTtBeT: 31

Y Csetbl 6b10 25 pybnen. OHa
Kynuna TeTpaab 3a 8 pybnen wu
KapaHgaw 3a 5 pybnen.

CKonibKO pgeHer octanoceb y CeTbl?

PeweHue:

1) 845 = 13 (py6.) noTpatuna;

2) 25-13 = 12 (py6.)

OTBeT: 12 py6.

BuHTMK u© LWnyHTUK nownn B
ABYXAHEBHbIN MOX0A4,.

B nepBbin AeHb OHM NpOWAN 4 KM.
A BO BTOpOM AeHb Ha 1 KM MeHblue,
4YyeM B MepBblN.

CKO/IbKO KW/IOMETPOB COCTaBNdAeT
BEeCb MapLwpyT?

PeweHue:

1) 4-1 = 3 (km);

2) 4+3 =7 (KM).

OoTBeT: 7 KM.

Kakoe Haubonbliee KOINYECTBO
Yymcen MOXHO 3anucaTb, MCNOMb3YyS BCE
umdpbl oanH pas, a umdpy 1 agBa pasa?

PeweHue:

KonnyectBo uuncen Haubonbluee,
ecnm 3TU 4Yucia UMerwT B 3anucu
MeHbwe uudp. 3HaumT, Hapo 6paTtb
OAHO3Hau4Hble Uncna 1, 2, 3, 4, 5,6, 7,
8, 9 n 10. Bcero 10 ywucen.

OTBeT: 10.

Pewwn ypaBHeHue x — 4 =7
PeweHue:
x4 =7, x=7+4; x =11.
OTBeT: 11.

bnarogapum 3a BbinosHeEHHYO paboTy! Xenaem Bcero camoro go6poro!
Cnacmbo negaroram v poanTensM 3a NOAAEPXKKY TBOPYECKUX YCUnn pebsat!

Bcepoccuinckuin KoHkypc-onmMmnumaga 2017/2018 yuebHoro roga = Utorn «OceHHero» Typa



